
TEOG Matematik – 6.Deneme 
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             İşleminin sonucu kaçtır? 
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         Aşağıdakilerden hangisinin yaklaşık 

değeri bilinirse 720  sayısının yaklaşık 
değeri bilinir? 

A)  2         B)  3         C)  7          D) 5  

  

 

            

         Yukarıdaki tam kare sayılarla bu sayıların 

karekökleri eşleştirildiğide hangi sayı açıkta kalır? 

A) 9             B) 12              C) 13             D) 15 

 

        

         

A) 240            B) 290         C)  320        D) 350 
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             32   sayısına sayı doğrusu üzerindeki en 

yakın tam sayı kaçtır? 

A) 4               B)  5               C)  6            D)  7 

      

              

 

       

 

         Koordinat sisteminde A(4,-2) noktası 3 br 

sola, 4 br yukarı ötelendikten sonra y eksenine 

göre yansıması alınıyor. Son durumda oluşan 

noktanın koordinatları toplamı kaçtır? 

A) 2              B)  1               C)  -1                D)  -2      
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            Yukarıdaki helikopter, alanı 17 ile 18 

metrekare arasında olan piste iniş yapacaktır. 

Helikopter hangi şıktaki piste inmelidir? 
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A 8 5 m   
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A 3 m6    
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A 7 m7    2
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